PelleHMe 3aga4 No teme
«[1IpaBUIbHbIM MHOIOYTOJ1IbHMK >




[oTOBMMCSA K [ UA.

(3 | Vhane  omRere HONEDR B YTBEDREHL
1) B 7pe apanTensile IDAVGIE TeECEAeAS TOeThel IDANOE, T0 COUTBETCTBEERBE

YITh] DABEBL
J) B 7oe mapanTensibe IDAME Tepe0eAes TDeTsel IDANOR, T0 CYMMA BEYTEE

any. oocnoposE onos passe '
3) B I TepeceuenE By IDAMSIK )ETsl COTBETCTBe {1751 B, 10 I

\ble TETERTHKYA4DH,




{0, Hafizure ot mapaanenorpava, H300paXeHHOro Ha HCYHKE 14).

6

Puc. 145

Orser:




) BﬁpOMGe MNEK senvunnayria MNK pasna 60° (cm. puc. 26). Harure
pemyuny yria MK E, Orser jaire B rpagycax.

Orger:




DopMy bl ANA BbIYUCIERMA CTOPOHBI
NpaBUJIbHOr0O MHOIOYroJibHMKa, ero
njowaam, pagmyca BNMCaHHOM M ONMMCAHHOMU

OKPYKHOCTM
a R r S
n=3 | RV3 | a/\3 % R 3v3/4 * R?
n=4 | RV2 | a,\2 | V2/2*R 2R?
n=6 R a, V3/2*R | 3\3/2*R?




Pelwwaem 3aaa4m

» 1. CTOpOoHa IIPaBUJILHOT'O TPEYTOJIbHUKA PaBHA 4
cMm. Hanaure paguychl BHHECAHHOM U OIIMCAHHOU
OKPY>KHOCTEH.

2, Pagnyc OKpy>KHOCTH, OIIMCAHHON OKOJIO
KBa/IpaTa, PaBeH 4V3 cm. HaliguTe cropoHy
KBaJipaTa U paJuyC BOUCAHHOU B HETO
OKPY>KHOCTH.

* 3. Paguyc OKpy>KHOCTH, BIUCAHHOMU B
IPaBWIBHBIH IECTUYTOJIBHUK, PABEH 43 CM.
Hauaure cTOpOHY IIECTUYTOJIBHUKA B PAHYC

OIIKCAHHOH OKOJIO HETO OKPY>KHOCTH.



CamMocToAaTeibHaA paboTa

» Paiiyc OKpy»>KHOCTH, OIIICAHHOMN OKOJIO
IPAaBWJIBHOTO IIECTHUYTOJIFHUKA, PaBeH 5 V3 CM.
Hangute CTOpOHY LLEeCTUYronbHuKa, pagnyc
OKPY>XHOCTU, BMMCAaHHOW B LLUECTUYTONbHUK N ero
nnowagb.



PeweHue:

R =53 cM, crnegoBaTtenbHo a = 5 V3 cMm
r =53 /2* R:
r=+3/2*5VY3=15/2=7,5cMm
S=3V3/2 * (5//3)% = 3V3/2 * 15=22,5
V3 cMm?



N1/3: Ne 1087, n. 108



